Osmanlı'nın gerileme ve çöküş dönemlerinde yer alan bazı padişahlar vardır. O padişahlardan birisi de Sultan Abdülaziz'dir. Sultan Abdülaziz dönemi en çok tartışılan dönemlerden birisidir. Tarihçilerin Osmanlı imparatorluğunda dönemini sorguladığı bu dönemde Osmanlı imparatorluğu hem siyasi hem de ekonomik olaylar yaşamıştır. Sultan Abdülaziz Osmanlı padişahlarından birisi olup aynı zamanda İslam halifesidir. Bundan dolayı Sultan Abdülaziz'in Osmanlı tarihinde hem de İslam tarihine önemi yadsınamaz bir gerçektir. Sultan Abdülaziz internette de en çok araştırılan padişahlardan birisidir. Peki, Sultan Abdülaziz kimdir? Sultan Abdülaziz döneminde hangi olaylar yaşanmıştır? Sultan Abdülaziz nasıl tahta geçmiştir? Sultan Abdülaziz'in hayatı nasıldır? İşte Sultan Abdülaziz'e dair bütün detaylar.
Sultan Abdülaziz 32. Osmanlı imparatorluğu padişahıdır. Abdülmecid'in kardeşi olarak bilinmektedir.
 Sultan Abdülaziz Kimdir?
 Sultan Abdülaziz 1830 yılında İstanbul'da doğmuştur. Babasının adı II. Mahmut annesinin adı ise Pertevniyal sultandır. Kardeşinin ölümü üzerine tahta çıkmış bir padişahtır. Sultan Abdülaziz 111. İslam halifesidir. Sultan Abdülaziz tahtan indirilip öldürülen son padişah olarak Osmanlı tarihine geçmiş bir kişidir.
 Sultan Abdülaziz Dönemi Olayları
 1) Karadağ İsyanı
 Sultan Abdülaziz döneminin en önemli olayları arasında gösterilir. Balkanlar'da Rusya ve Avusturya destekli olmak üzere Karadağ halkı kışkırtıldı. Osmanlı imparatorluğu toprağı olan Karadağ halkı Osmanlı'ya karşı isyana başladı. Sultan Abdülaziz Ömer Paşa'yı görevlendirdi. Bu ayaklanma büyümeden kısa sürede bastırıldı. Rusya ve Fransa ile bunun sonucunda bir İstanbul protokolü imzalandı.
 2) Romanya Sorunu
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Bir limonu kesti ve yatağının kenarına koydu. Sebebi mi? Herkes denemeli!ReadBakery
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 İmzalanan Paris antlaşmasına göre Eflak ve Boğdan iç işlerinde bağımsız olacaktı. Bükreş'de toplanan birlik Eflak ve Boğdan'ın bağımsızlığını savundu. Böylelikle Romanya'nın da birliğini sağlamış oldular. Romanya prensi güvensizlik oyu aldı. Kısa süre içerisinde olaylar büyüdü. İç karışıklıklar başladı. Daha sonra ise Romanya birliği kabul edilmek zorunda kalındı.
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